昌泰工矿配件信誉保证 锚索托盘厂址 西安锚索托盘厂

产品名称	昌泰工矿配件信誉保证 锚索托盘厂址 西安锚索托盘厂
公司名称	邯郸市永年区昌泰工矿配件有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	邯郸永年区吉利商城
联系电话	15544792666

产品详情

托盘

矿用钢筋网片具有精度高,误差小,质量好等特点,钢筋焊接网是一种焊接成型的网状钢筋制品,是纵 向和横向钢筋分别以一定的间距排列且互成直角,交叉点采用强电阻压力熔焊在一起的钢筋网片。

邯郸市永年区昌泰工矿配件有限公司是一家专业集研发、生产、销售托盘,锚杆,锚具,锚索钢绞线, 预埋件,W钢带,网片,剪板,板材加工等工矿配件公司。

托盘分类

滑板托盘(slip sheet):在一个或多个边上设有翼板的平板。用于搬运、存储或运输单元载荷形式的货物或产品的底板。

主要参数:长/宽/高/长宽高误差/对角线误差/额定载荷/大堆码层数/挠曲度/

表面防滑系数分类:单翼滑板 one-tab slip sheet

一边设翼板的滑板。对边双翼滑板,两条对边设翼板的滑板。临边双翼滑板two-tab slip sheet-adjacent 两条相邻边设翼板的滑板。三翼滑板 three-tab slip sheet 在三个相邻边设翼板的滑板。四翼滑板 four-tab slip sheet 在四个边设翼板的滑板。

邯郸市永年区昌泰工矿配件有限公司是一家专业集研发、生产、销售托盘,锚杆,锚索托盘厂家,锚具 ,锚索钢绞线,预埋件,西安锚索托盘厂,W钢带,网片,剪板,板材加工等工矿配件公司。公司将全 程为您提供优质真诚的服务,欢迎您的来电洽谈!

没有托盘规格尺寸的统一,没有以托盘为基础的相关设施、设备、装置、工具等的系列化标准,就只能

做到局部物流的合理化,难以达到整体物流的合理化。正因为如此,锚索托盘厂址,统一托盘的规格标准以大限度地节约物流成本,就很自然地成为物流界的共同愿望。

邯郸市永年区昌泰工矿配件有限公司是一家专业集研发、生产、销售托盘,锚杆,锚具,锚索钢绞线, 预埋件,W钢带,网片,锚索托盘厂地址,剪板,板材加工等工矿配件公司。公司将全程为您提供优质 真诚的服务,欢迎您的来电洽谈!

昌泰工矿配件信誉保证(图)-锚索托盘厂址-西安锚索托盘厂由邯郸市永年区昌泰工矿配件有限公司提供。 邯郸市永年区昌泰工矿配件有限公司(www.changtaigongsi.com)拥有很好的服务和产品,不断地受到新 老用户及业内人士的肯定和信任。我们公司是全网商盟认证会员,点击页面的商盟客服图标,可以直接 与我们客服人员对话,愿我们今后的合作愉快!